

苏南硕放机场“改名”无锡硕放机场？

机场方面在回复网友留言时表示,目前正在根据相关要求进行更名准备工作

位于无锡的硕放机场到底怎么称呼?近日,无锡苏南国际机场集团有限公司通过人民网“领导留言板”回复网友留言时表示,目前该机场正在根据相关要求进行更名准备工作,未来将以“无锡硕放机场”的表述来指代该机场。10月15日,现代快报记者与机场取得联系,工作人员表示机场并未改名,该机场在民航局的备案一直都是“无锡硕放”,机场三字码也始终是“WUX”,机场的官方名称是“无锡硕放机场”,如果机场名称有变动,将及时对外公布。

现代快报+记者 尤力庭



苏南硕放机场航站楼 资料图片

不久前,有网友在网络上咨询苏南硕放机场的名称使用后续打算,并询问是否有更名的可能。

无锡苏南国际机场集团有限公司通过人民网“领导留言板”回复网友留言时表示,《民用机场名称管理办法》发布后,机场在原有做好名称标识规范工作包括航站楼屋面的机场名称的工作基础上,进行了进一步的排查梳理和规范调整,并在公共平台发布的信息中统一使用“无锡硕放机场”或“硕放机场”指代本场。目前机场正按照《办法》对接民航局相关管理单位做好更名的相关准备工作。

据悉,《民用机场名称管理办法》(以下简称《办法》)是民航局首部专门针对民用机场命名、更名及使用的行政规范性文件,于2023年10月1日起正式施行。《办法》优化了机场命名规则,按照《地名管理条例》有

关规定,《办法》将机场名称构成由原来的“行政区划名+机场专名”调整为“一级专名+二级专名+通名”。

其中,一级专名与所在地的市、州、盟、县、区、旗的行政区划名称相一致,二级专名通常使用机场所在地的市、县、区、旗、乡、镇、街道的名称,不少网友表示,按《办法》规范要求,“无锡硕放机场”更符合命名规则。

同时记者注意到,近期该机场在微信公众号、微博等平台发布消息时,对于机场名称的表述已统一为“无锡硕放机场”。

15日,现代快报记者询问机场工作人员时,对方表示机场并未改名,该机场在民航局的备案一直都是“无锡硕放”,机场三字码也始终是“WUX”,机场的官方名称是“无锡硕放机场”,如果机场名称有变动,将及时对外公布。对于之前

为何回复网友“机场准备更名”,机场未予解释。

这已经不是该机场第一次因名称起争议了。今年3月,有网友发现该机场名称在“航旅纵横”App上显示为“无锡苏州机场”,一时间引起热议,随后又有网友晒出登机牌、机场大屏照片,均显示为“无锡苏州机场”。但随后机场方面作出回应,表示机场并未改名,机场三字码也未改动,相关App上的名称显示也很快改回去了。

公开数据显示,今年中秋国庆假期,该机场客流量和航班架次增长明显,八天共运送旅客22.1万人次、飞机起降1666架次;日均接送旅客2.76万人次,起降208架次,分别同比增长133.1%和97.4%。作为苏南地区重要的交通枢纽,该机场承担着大量客运、货运任务,对于周边各城市发展也有着重要影响。

儿子患癌去世欠下90万元 诚信老爹带领家人4年还清

儿子患癌去世留下90万元债务,老父亲姚西田主动站出来偿还欠款。4年坚守,姚西田卖掉房产、外出打工、省吃俭用,举全家之力,在今年还清所有债务。“终于可以喘口气了!”翻着那本陈旧厚重的账本,71岁的姚西田饱经沧桑的脸上露出久违的笑容。

通讯员 田树伟 王飞 李涛
现代快报+记者 王晓宇



姚西田翻看账本 通讯员供图

一言九鼎:90万欠款我们一定要还

2011年,家住连云港开发区的姚东不幸患上淋巴瘤,这对本不富裕的姚西田一家而言无异于雪上加霜。为了治好儿子的病,姚西田往返于北京和连云港之间,花光了家里所有的积蓄。“8年里,家里的亲戚、朋友为我筹借了90万元的‘救命钱’!”姚西田说道。

2019年,8年的付出终没有挽回儿子姚东的生命。姚西田也因此背负了90万元的债务。儿子欠债,父亲心里有本“账”。姚东留下的账本上面,详细记载着20多位债主的姓名、金额和还债情况。面对巨额欠债,姚西田没有怨天尤人。他说:“做人要讲诚信,这是人家借给我们的救命钱,再苦再累都得想办法还。”

此时,姚西田已经67岁,上面有近90岁老母亲,下面有16岁正在上学的孙女,未来可谓无比艰难。

四年坚守:举全家之力为子还债

姚西田还的第一笔债,是将自家位于连云港开发区猴嘴街上的一套住房卖掉,加上自己的5万元存款,总共20万元。“我退休金每月4000多元,老婆每月3000多元,我们平时基本不用钱,攒下的钱全用来还债了!”姚西田说,他和老伴十年来都没有买过一件新衣服。

姚西田90多岁的老母亲李传香每月也有3000多元的退休金,为了支持儿子,老人平时也省吃俭用,每过一段时间,就把省下的退休工资塞给儿子。儿媳姚勇敏手脚伶俐,丈夫走后,她就到上海干家政,其间,姚勇敏随身带着一个记着债务的小本本。每还完一笔钱,她就把名单划掉。年底,再赶回老家连云港和公公姚西田一笔笔对账。4年来,姚勇敏一个人就还了42万元外债。

同时,姚西田拼命想办法挣钱。为此,他毅然背起行囊到工地打工。抬砖、搬水泥、扛钢筋,脏活

累活抢着干。4年来,姚西田进工地、到港口、下盐滩,不论干什么,都从无怨言。如今,姚西田靠着省吃俭用还债48万元,加上儿媳还掉的42万元,90万元外债终于全部还清。“90万呐,今年终于把所有的钱还完了,可以喘口气了。”

家风淳朴:十年如一日陪伴九旬老母亲

姚西田母亲李传香今年已经92岁了,身体硬朗,谈笑风生。姚西田兄弟姊妹7人,作为老大,他毅然承担起照顾老母亲的重任。退休后,姚西田便搬到老母亲的家里,每天为母亲做饭、洗衣服。每个周末,妻子也会赶过来,为老婆婆和姚西田缝缝补补;寒暑假,在外上学的孙女也赶回来,一家人日子虽然艰辛,但也其乐融融。

作为家中老大,姚西田非常关心弟弟妹妹们,他们也都尊敬这位大哥,姚西田替子还债的精神也感染和鼓舞着一家人。如今,这一大家大大小小十几个“小家庭”都非常团结和谐。

天气

上半周天气晴好,下半周降雨降温

快报讯(记者 徐红艳)秋高气爽,体感舒适。刚刚过去的双休日,大家都出去玩了吗?新的一周,晴好是江苏天气“主旋律”,但中后期会穿插一次降水和降温过程。在冷空气影响下,大部分地区最低气温将下降4~7℃。

中秋国庆长假后第一个周末,阳光灿烂,气温宜人,最适合忙碌了一周之后好好放松下。午后阳光持续发力,南京最高气温来到了25℃到27℃,穿外套甚至有些热。近期紫外线较强,提醒大家中午至午后的户外活动做好防晒准备,并及时补充水分。

新的一周开局,仍然保持晴好天气,全省最高气温维持在26℃左右,最低气温在11℃左右,主要出现在江苏北部。

慢慢迈入深秋,冷空气带来的降水和降温也会上线。根据省气象台预报,新的一周中期18日夜至19日江苏有一次弱降水过程,其余时段天气晴好。19-21日冷空气南下影响江苏,大部分地区最低气温将下降4~7℃,并伴有4~6级的偏北风。最低气温出现在22日早晨:江淮之间和淮北

地区7~9℃,沿江苏南地区10~11℃。另外,16日早晨、17日早晨淮河以南的部分地区可能出现大雾天气,驾车出行需关注。

具体预报来看,16-17日全省晴到多云。18日白天全省多云;夜里淮北地区多云转阴有小雨,其他地区多云转阴。19日全省阴有小雨。20日苏南地区阴,有时有小雨并渐止转阴到多云;其他地区多云。21-22日全省多云。

新的一周全省首要污染物以O₃和PM_{2.5}为主,无明显霾。不过,由于16-18日天气形势静稳,空气污染扩散条件2-3级,淮北和淮河以南西部的部分地区良-轻度污染。受冷空气和降水影响,19-22日空气污染扩散条件2级,空气质量以良为主。

南京三日天气

今天 晴到多云 偏东风3到4级
14~26℃
明天 晴到多云 东南风3到4级
14~26℃
后天 晴到多云 东南风3到4级
15~27℃

稀奇

扬州大运河发现75厘米长娃娃鱼

快报讯(通讯员 葛茜 记者 顾潇)10月13日,扬州市交通运输综合行政执法支队执法人员在京杭大运河边上发现了一条10多斤重的娃娃鱼,是近年来扬州救助过的最大的一条娃娃鱼。执法人员和渔政工作人员在对娃娃鱼进行检查后,将其放归大运河。

10月13日早晨,跟平时一样,扬州市交通运输综合行政执法支队文昌执法点执法人员储祥荣来到京杭大运河边的执法艇上,准备开始一天的工作。在踏上执法艇跳板时,储祥荣无意间向岸边看了一眼,大吃一惊,岸边,有一条“怪鱼”。仔细观察,这条“怪鱼”的头又宽又扁,还有四肢。“我以前在媒体上看过娃娃鱼,第一时间就想到它就是它。”

来不及思考,储祥荣赶紧跑到岸边,找来水桶,将它装进水桶。随后,储祥荣再次上网查询娃娃鱼的照片,并请来渔政人员,经过对比以及渔政人员辨认后确认,“怪鱼”确实是娃娃鱼。

因为担心水桶太小,娃娃鱼受“委屈”,储祥荣和同事们又将娃娃鱼放入水池,这样它就能舒展开身体了。随后,储祥荣找来卷尺,为娃娃鱼测量了一下“身高”。经过测量,这条娃娃鱼体长75厘米,背宽16厘米。“据我们估计,这条娃娃鱼应该有10斤重。”储祥荣说,因为艇上没有秤,他们只能大概估计其重量。



工作人员将娃娃鱼放回大运河 通讯员供图

娃娃鱼也叫大鲵,是世界上现存最大的两栖动物,其叫声如婴儿哭声,因此有了“娃娃鱼”的称谓。在中国,娃娃鱼主要分布在长江流域以及黄河、珠江中下游的支流中。现代快报记者从渔政部门了解到,扬州近些年来常有救助娃娃鱼的情况,从目前来看,这条10斤重的娃娃鱼是近15年来救助的最大一条。虽然是在野外水域发现的娃娃鱼,但渔政人员认为,这条娃娃鱼应该也是人为放生的。不过,江苏本来也是大鲵的栖息地。因此,即使放生到野外环境,只要水质好,它们也是可以生存的。

天天出彩

体彩排列3(23274期)

中奖号码:669
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1104注 1040元
组选3 1773注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(23274期)

中奖号码:66993
中奖注数 每注奖金
一等奖 102注 100000元

体彩7位数(23157期)

中奖号码:1560283
奖等 本地中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(23118期)

中奖号码:404544+11
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元